或辅以倍投 或辅以追加

单式出击! 三地购彩者各擒头奖

■专题撰稿 陈敏

单式投注作为体彩大乐透最基本的投注方式,如果运用得当,就会发挥巨大的作用。前不久,陕西西安一位购彩者采用 + 倍投的方式,机选命中 7151 万元;湖北襄阳一位购彩者通过单式 + 追加的方式,凭借一张赠票中出 1550 万;河南洛阳一位购彩者通过单式自选 1 注号码,2 元拿下 752 万元。三地中奖者,在投注过程中充分展示了单式票的魅力。

单式 + 倍投 机选命中 7151 万

9月18日,陕西西安购彩者 秦先生现身省体彩中心,领走大 乐透 7151万元。当天的颁奖嘉宾 为奥运冠军邢傲伟。

15 日,在体彩大乐透第 21107期开奖中,秦先生通过一 张经5倍投的、1注号码、15元投 入的单式倍投追加票,中出5注 1430万余元一等奖,单票收获奖 金7151万元。

领奖时,秦先生说:"其实我购买体彩的时间只有一年左右,但是我每期都买大乐透。我不会选号,也不会看走势图,每次都是买一注机选号码追加投注。那天十四运会开幕,我下班后要赶着回家看开幕式,路过一家彩票店,就进去照以前的习惯机选了一注号码追加投注,想到日子特殊,从全运会想到了五环,所以让销售员进行了5倍的倍投。"



7151 万得主领奖

开奖次日,秦先生得知自己 命中了大奖。领奖时,他激动地 说:"我已经好几晚都失眠了,到 这里领取奖金之前,我都不相信 这是真实发生的,连我的父母家 人都觉得我在和他们开玩笑。" 这笔奖金怎么用?秦先生说: "先拿出一部分用于赡养父母,因 为从农村出来到西安打工,也没 条件给父母富裕的生活,这次首 先要孝敬一下老人,其次是用于 孩子的教育。"

单式+追加 赠票命中 1550 万

9月22日,湖北襄阳购彩者 王先生现身省体彩中心,领走大 乐透1550万元大奖。

18 日,在体彩大乐透第 21108 期开奖中,王先生通过一张 5 注号码、15 元投入的单式追加票,中出 1 注 1550 万元一等奖。

王先生说,自己彩龄已有20年,平常非常喜欢买大乐透和排列游戏,之前中过许多小奖,最多一次中了2万多。这次能中一等奖主要是彩票店老板的"功劳"。

他说, 当期开奖日晚上7点

多,他选了一张 9+3 复式追加票,老板赠送了他一张 15 元追加大乐透,当时他并没有注意看这张彩票。开奖后,王先生接到了彩票店老板打来的电话,说恭喜他中了一等奖。

"我记得我买的号码,第一反应就是彩票店老板搞错了,结果对方说是赠送的彩票中了,我感觉就像坐了一趟过山车,特别意外和激动。"王先生感慨地说。

王先生表示,回去一定要好 好感谢这位彩票店老板。

第 21108期 2021年09月18日开奖 第 21108期 2021年09月18日开奖 27mPA 単式票 追加投注1倍 合计15元 ① 05 19 22 26 35 * 02 06 ② 15 16 20 22 32 * 07 17 ③ 04 06 11 21 34 * 05 06 ④ 06 09 16 20 22 * 01 07 ③ 11 15 27 29 35 * 03 10 感謝庶为公告事业贡献 5.40元 公告体彩 玩善人生 本界所大、新力技体彩 前1 06-074021-101 0002 21/09/18 19:37:58

中奖彩票

单式 + 自选 1 注号命中 752 万

9月15日,河南洛阳购彩者 小周现身省体彩中心,领走大乐 透752万元大奖。

4日,在体彩大乐透第21102期开奖中,小周通过一张1注号码、2元投入的单式票,中出1注752万元一等奖。

对于中奖,小周觉得挺意外。她介绍说,最初接触彩票是受父亲影响,三年前自己开始购彩,每周都会买几注娱乐一下,每次花费十几、二十元,也没想过要中大奖,就是想让平凡的日子多一些期待。

对于"单挑"1 注号码即命中一

等奖,小周笑着说:"看看走势图上前几期号码,然后凭感觉选呗,其实也是运气好,就让我选中了!"

小周是90后,兴趣广泛,旅游、看电影、打游戏……买彩票是其中之一。这份小爱好,让她收获幸运。

●传统足彩 -

两地购彩者同期命中传统足彩头奖

复式擒 564 万 单式中 500 万

在 9 月 15 日开奖的传统足彩 14 场胜负游戏第 21106 期中, 山东淄博、河北秦皇岛各中 1 注 500 万元头奖。日前,两地大奖幸运儿均已现身领奖。前者通过一张大复式票,并结合团队的智慧, 合计擒获奖金 564 万元;后者采用了 10 元单式投注,击中 500 万元头奖。

"关键改动" 大复式擒足彩 564 万

9月15日,山东淄博购彩 者王先生现身省体彩中心,领走 足彩564万元大奖。

在当天开奖的传统足彩 14 场胜负游戏第 21106 期开奖中, 王先生通过一张大复式票,中出 1 注 500 万元一等奖及 14 注二 等奖,单票收获奖金 564 万元。

当期,对于爆出大冷的第一 场曼联输球,周先生采用了"全 包"策略。

他说,他有一帮一起踢球买足彩的朋友,碰到大家都喜欢的足彩期次,他们就会一起研究,"这张单子就是他们先商议的,我看了之后,就把第一场赛果改了全包。虽说上周末曼联4比1胜组卡,C罗进两球王者归来,看起来很稳,但是瑞士冠军年轻人本赛季总体表现不俗,各项赛事近6场比赛豪取5胜1平,都



中奖彩票

说欧冠无弱旅,纠结之后索性就310都买上。"事实证明,这一改动堪称关键,帮助他们拿下500万元一等奖。

王先生还表示,虽然这次 遇到心仪的场次他们加大了 投注金额,但他们平时一直坚 持理性投注,这次的奖金也会 合理安排。

"不过多购买" 10 元单式中 500 万

9月17日,河北秦皇岛一 位购彩者现身省体彩中心,领走 足彩500万元大奖。

15日,在传统足球14场胜负游戏第21106期开奖中,该购彩者通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。

据了解,该中奖者是市体彩中心的"常客",此前中奖颇多。他最初喜欢玩排列3,经常中奖。不知何时,他爱上了竞猜玩法,且以传统足彩为主,竞彩为辅。如今,他对繁杂的球队信息,已经如数家珍。

据了解,近5年来,购买 彩票就是他生活中的一部分,



中奖彩票

购买的金额从几十到几百元 不等。他说,这就是他的爱好, 从来也不过多购买,就是图个 娱乐,中奖了开心,不中奖就 当作公益了。

(陈敏)

●观察

单式票:小身材有大能量

在一些购彩者眼中,单式票命中头奖的概率极低,不如复式票的中奖面广。这种说法没有错。不过,对于头奖命中率在几千万分之一的大盘游戏来说,2元单式票和10元左右的复式票,命中头奖的概率也几乎无差了。

对大盘数字乐透型游戏来说,只要参与,就有可能中大奖。 单式投注也有大作为。尤其是当 单式投注,加上了倍投、追加、多 期等辅助功能以后,为命中大奖 起到了如虎添翼的作用。

在体彩大乐透第 21107 期开奖中,陕西西安一位购彩者通过一张经 5 倍投的、1 注号码、15 元投入的单式倍投追加票,中出 5 注 1430 万余元一等奖,单票收获奖金 7151 万元。单式+倍投,让头奖成色倍增。

■陈敏

在体彩大乐透第 21108 期开 奖中,湖北襄阳一位购彩者通过一张 5 注号码、15 元投入的单式追加票,中出 1 注 1550 万元一等奖。而同期基本投注一等奖的单注奖金为 861 万元,追加投注,让该购彩者多拿了 689 万余元。

单式+多期的搭配,成为守号 一族的最爱。在喜欢守号的购彩 者当中,每次打上15期的单式 票,既是一种投注习惯,也守着一份对美好的期待。如今,在全国各地,体彩均已经开通了多期投注的功能,为没有时间期期到店打票的购彩者提供了便利。

今年以来,体彩大乐透、7星彩的单式票票面"扩容",一次最多可打满10注,让购彩者有了更多的中奖机会。

在体彩大乐透第 21096 期开 奖中,山东淄博一位购彩者通过一 张 10 注号码、5 期投注、单期 30 元 投入的单式追加票,中出 1 注 1523 万元追加投注一等奖。这是体彩大 乐透单式票票面注数"扩容"至10 注以来,全国首次中出的头奖彩票。

此外,单式投注在传统足彩方面的作用也不小。购彩者可以通过优化投注方案,采用单式投注减少整体购彩资金的投入。在传统足球 14 场胜负游戏。在51106期开奖中,河北秦皇岛一位购彩者通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。

单式投注,小身材有大能量。 购彩者充分发掘单式投注的潜力,单式投注大有可为。